

Повідомлення про оприлюднення
проєкту рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради
«Про встановлення тарифів на ритуальні послуги, які включені до
необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг»

З метою впорядкування тарифів на ритуальні послуги, які включені до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін тарифів» КП «Жилсервіс» підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради «Про встановлення тарифів на ритуальні послуги, які включені до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг»

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003р. №1160-IV та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308, з метою прийняття від громадськості та суб'єктів господарювання зауважень та пропозицій до вищевказаного проєкту рішення, проєкт рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради «Про встановлення тарифів на ритуальні послуги, які включені до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг» та аналіз регуляторного впливу до проєкту рішення розміщені на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет за електронною адресою: www.pervom-rada.gov.ua та опубліковані в газеті «Знамя труда»

Зауваження та пропозиції до вищевказаного проєкту рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради приймаються в письмовому вигляді розробником протягом 1-го місяця з дня його опублікування за адресою:

64102, м. Первомайський, вул. Світанкова, 1, (тел. 3 - 30 -18, 3-24-47),
або за електронною адресою: pervzhilservis@ukr.net.

Директор КП “Жилсервіс”

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Владислав КЛЮЧКА